



## TECHNICAL CHARACTERISTICS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARATTERISTICHE TECNICHE  
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - TECHNISCHE MERKMALE  
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

ENGLISH	FRANÇAIS	ITALIANO	ESPAÑOL	DEUTSCH	PORTUGUÊS	
Time of smoke	Durée de la fumée	Durata erogazione fumo	Tiempo de humo	Rauchzeit	Tempo de humo	<b>25 sec</b>
Saturable volume	Le volume saturable	Volume saturabile	Saturación volumen	Sättigbare Volumen	Saturável de volume	<b>Max 100 m³</b>
Power supply	Source de courant	Alimentazione elettrica	Fuente de alimentación	Stromversorgung	Fonte de alimentação	<b>NO</b>
Activation voltage	Tension d'activation	Tensione di attivazione	Tensión de activación	Aktivierungsspannung	Tensão de ativação	<b>1,5 - 12 Volt VCC</b>
Ignition impulse (guaranteed activation)	L'énergie d'allumage (Activation garantie)	Energia di accensione (attivazione garantita)	Energía de ignición (activación garantizada)	Zündenergie (garantierte Aktivierung)	Energia de Ignição (ativação garantida)	<b>2,5 mJ / Ohm</b>
Current (4 mSec) for guaranteed activation	Courant requis (4 mSec) pour activation garanti	Corrente (4 mSec) per attivazione garantita	Corriente (4 mSec) requerida para activación garantizada	Erforderliche Strom (4 mSec) für garantierte Aktivierung	Corrente necessária (4 mSec) para ativação garantida	<b>2 Ampere</b>
Safe current (max 5 minutes)	Courant sur (max 5 minutes)	Corrente sicura (max 5 minuti)	Corriente segura (màx 5 minutos)	Sicherer Strom (max 5 Minuten)	Corrente segura (màx 5 minutos)	<b>0,36 A</b>
Measurements	Dimensions	Dimensioni	Medidas	Abmessungen	Dimensões	<b>115 mm (A) x 63 mm (d)</b>
Weight	Poids	Peso	Peso	Gewicht	Peso	<b>400 grams</b>
Temperature	Température	Temperatura	Temperatura	Temperatur	Temperatura	<b>-20°C / +55 °C</b>
Relative humidity *with seal	Relatif humidité *avec scellè	Umidità relativa *con sigillo	Humedad pariente *con sello	Relative Feuchtigkeit *mit Siegel	Umidade parente *com selo	<b>Max 90%*</b>
Color	Couleur	Colore	Color	Farbe	Cor	<b>Black</b>
<b>EC Classification</b>	<b>Classification CE</b>	<b>Classificazione CE</b>	<b>Clasificación CE</b>	<b>CE-Kennzeichnung</b>	<b>Classificação CE</b>	
Pictogram	Pictogramme	Pittogramma	Pictograma	Piktogramm	Pictograma	
EC Category	Catégorie CE	Categoria CE	Categoría CE	CE-Kategorie	Categoria CE	<b>P1</b>
Transport Class A.D.R.	Classe de transport A.D.R.	Classe di trasporto A.D.R.	Categoria de Transporte A.D.R.	Transportklassen A.D.R.	Classe de transporte A.D.R.	<b>1.4 S</b>